

RECTIFICATIF

Dans l'avis de décès de

Madame Catherine PASCHE-JACCARD

Il fallait aussi lire;

Marianne et Eric BOICHAT-JACCARD à Paudex